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« I l sottoscrit to chiede di in terpel lare 
l 'onorevole minis t ro del l ' interno sugli inten-
diment i del Governo di f ronte alla costitu-
zione di leglie di migl ioramento f r a i con-
tadini , in diverse regioni d ' I t a l i a . 

« Majorana. » 

Presidente. Le interrogazioni saranno iscrit to 
nel l 'ordine del giorno. Quanto alle interpel-
lanze, il Ministero dichiarerà a suo tempo 
se e quando in tenda r ispondervi . 

Giolitti, ministro dell'interno. Quelle r ivol te 
al minis t ro del l ' interno si possono mettere 
insieme con le a l t re che si r i feriscono allo 
stesso argomento. 

Presidente. L ' i n t e rpe l l anza dell 'onorevole 
Majorana sarà dunque inscri t ta nel l 'ordine 
del giorno prima del bi lancio del l ' interno. 

Credaro. Domando di par lare . 
Presidente. Par l i . 
Credaro. Desidererei che fosse stabil i to il 

giorno nel quale potrò svolgere la mia prò- ; 
posta di legge sull 'autorizzazione a conce-
dere la pa tente di grado superiore ai maestr i 
e lementar i con pa tente di grado inferiore, 
dopo un t r iennio di lodevole servizio. Oggi 
duran te la seduta si era convenuto che in 
fine di seduta sarebbe stato stabil i to il giorno 
di questo svolgimento. 

Presidente. Onorevole Credaro, non essendo 
presente nè il ministro, ne il sotto-segretario 
di Stato per l ' is t ruzione pubblica, la prego 
di r innovare la sua proposta domani. 

La seduta te rmina alle ore 18. 25. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. Interrogazioni . 
2. Votazione a scrut inio segreto sui dise-

gn i di l egge : 
Maggiori assegnazioni e diminuzioni di 

s tanziament i su alcuni capitoli dello stato di 
previsione della spesa del Ministero delle 
poste e dei telegrafi per l 'esercizio finanzia-
r io 1900-901. (204) 

Pagamento all 'Ospedale civile di Ve-
rona delle spedal i tà prestate a s t ranier i dal 
17 gennaio 1891 al 31 luglio 1896. (258) 

Pagamento di somme dovute agli Ospe-

dali civili di Genova in esecuzione della 
sentenza arbi t ra le 3 luglio 1900. (267) 

Spesa s t raordinar ia di l i re 198,734. 49 
dovuta a l l 'Amminis t razione degli ospedali 
civili di Bologna come rimborso della mag-
giore spesa sostenuta per l 'assetto delle cli-
niche univers i tar ie nei locali dell 'ospedale di 
S. Orsola. (268) 

Maggiori assegnazioni e diminuzioni 
di s tanziamento su alcuni capitoli dello stato 
di previsione della spesa del Ministero di 
agricoltura, indus t r ia e commercio per l 'eser-
cizio finanziario 1900-901. (256) 

3. Seguito della discussione sul disegno di 
legge: Stato di previs ione della spesa del Mi-
nistero dell ' is truzione pubblica per l 'esercizio 
finanziario 1901-902. (126) 

Discussione del disegno di legge: 

4. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero (ipgli affari esteri per l 'esercizio finan-
z i ano 1901 902. (125) 

5. Svolgimento delle in terpel lanze rela-
t ive agl i scioperi ed alle leghe di migliora-
mento f ra i contadini . 

Discussione dei disegni di legge : 

6. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero del l ' interno per l 'esercizio f inanziario 
1901-902. (127) 

7. Tombola telegrafica a favore del l 'opera 
pia per assistere i figliuoli dere l i t t i dei con-
dannat i , della pia Casa di Pat ronato pei mi-
norenni e della pia Casa di r i fug io per le 
minorenni corrigende di S. Fel ice a E m a . 
(94) 

8. Modificazioni alla legge sugli s t ipendi 
ed assegni iisai per il 11. Esercito. i,S5) 

9. Sulle associazioni o imprese tont ina-
r ie o di r ipar t iz ione. (164) 

10. Acquisto della Galleria e del Museo 
Borghese. (186) 

11. Revisione generale del reddi to dei fab-
br icat i e modificazioni alla legge della rela-
t iva imposta. (192) 

12. Provvediment i economici e finanziari. 
(219-223). 

13. Pareggiamento della Univers i tà di Ma-
cerata alle Univers i tà indicate nell 'ar t icolo 2 
let tera A della legge 31 lugl io 1862, n. 719. 

, (145) 


